
 

Ballagás 2024 
 

Egy ballagás mindig egy keserédes esemény. A gyerekek nagyon várják, izgatottan állnak egy 

új élet elébe, azonban amikor számukra utoljára szólal meg a csengő, az egy szívszorító pillanat. 

Idén sajnos az időjárás közbeszólt, hiába várt minket szépen feldíszített udvar, a felhők 

közbeszóltak… Azt gondolom, így is egy nagyon különleges ünnepségen vehettünk részt. 

Zachár Luca és Féja András nyolcadik osztályos tanulók ünnepélyesen átadták az iskola 

zászlaját Deme Boglárkának és Pataki Ádámnak. Zoller Panni egy verssel búcsúzott. A 

hetedikesek búcsúbeszéde azt gondolom, mindannyiunk számára örök emlék marad. Mi, 

nyolcadikos osztályfőnökök, sírva, nevetve idéztük fel az elmúlt négy év eseményeit… Két 

évvel ezelőtt a gyerekeknek Az emlékek őre volt a kötelező olvasmány mindkét osztályban. A 

8/a-ban Féja András, a 8/b-ben Zachár Luca érdemelték ki a megtisztelő feladatot, ők lettek az 

osztály emlékeinek gyűjtői. Ezek az emlékek kerültek a ballagáson egy-egy palackba, melyeket 

az ünnepség után vízre tettünk. Nekünk, osztályfőnököknek megható és egyben szívszorító 

élmény volt az emlékeket útra bocsátani, miközben kedves osztályunk a Duna partján integetett. 

Egy korszak ismét lezárult… 

Nagyon köszönjük Csörsz Katalinnak a ballagás megszervezését, a hetedikeseknek a szép 

díszítést és természetesen minden kollégánknak, akik azon fáradoztak, hogy ez a nap 

felejthetetlen maradjon. 

 

És akikre büszkék vagyunk: 

A 2023/2024 tanév kitűnő tanulói: 

Burgermeister Olivér 

Harami Nadin Zoé 

Horváth Evila 

Kovács Abigél 

Pálmai Anna 

Rimely Ábel 

Zachár Luca 

 

Nyolc éven keresztül kaptak kitűnő bizonyítványt: 

Harami Nadin Zoé és Pálmai Anna 

„Az év nagymarosi diákja” címet Rimely Ábel 8/b osztályos tanuló kapta. 

Villám Gyula díjban részesült Dobos Szaffi 8/a osztályos tanuló. 

„Az év zenésze” díjat Szobonya Zsolt 8/b osztályos tanuló kapta kiváló zenei teljesítményéért. 

„Az év sportolója” elismerésben Burgermeister Olivér 8/b osztályos tanuló részesült. 

Az egész tantestület nevében gratulálunk! 

 

Heinczné Cserni Katalin 

 

 



 

 


